Wegen

1. Wat is juist? 2. Meneer Fred staat op de weegschaal.
A. de Minion is zwaarder dan 2 bananen Wat is juist?
B. de Minion is even zwaar als 2 bananen A. de weegschaal geeft 81 gram aan
C. de Minion is lichter dan 2 bananen B. de weegschaal geeft 82 gram aan

C. de weegschaal geeft 81 kg aan

3. Wat is juist? 4. Wat is juist?
A. een mand appels weegt 5 gram A. een glas melk weegt 30 gram
B. een mand appels weegt 50 gram B. een glas melk weegt 300 gram
C. een mand appels weegt 5 kg C. een glas melk weegt 3 kg
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